

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном 21 год назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотрено ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, злоумышленник 3 марта 1997 года пришел на территорию производственной базы, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска, чтобы получить долг (100 тысяч рублей) от охранника. Последний находился в состоянии алкогольного опьянения, деньги возвращать отказался, более того, оскорбил мужчину и достал нож. Обвиняемый забрал нож у должника и нанес им несколько ударов. От полученных травм 40-летний потерпевший скончался на месте. Злоумышленник с места преступления скрылся. По данному факту органами прокуратуры возбуждено уголовное дело.

В 1998 году мужчина был задержан, в ходе следствия дал признательные показания, уголовное дело направлено в суд. На судебное разбирательство злоумышленник, которому органами прокуратуры была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, не явился, в связи с чем был объявлен в розыск.

В мае 2018 года сотрудники уголовного розыска установили местонахождение мужчины – он скрывался в городе Калининграде. Мужчина доставлен в Хабаровск, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ходе следствия он дал признательные показания. Злоумышленник сообщил, что, опасаясь уголовной ответственности за совершенное преступление, в 1998 году уехал в Республику Казахстан, изготовил поддельный паспорт, жил на съемной квартире, а деньги зарабатывал случайными подработками. В 2008 году мужчина переехал в город Калининград, где также официально не трудоустроивался.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю и Калининградской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1256490>